

63

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Planului Local de Acțiune de incluziune minorității rrome din Municipiul Rădăuți pentru perioada 2013-2014

Consiliul Local al Municipiului Rădăuți, întrunit în ședința extraordinară din data de 15.03.2013;
Având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Rădăuți, domnul Aurel Olarean;
- Raportul de specialitate al domnului Brașoveanu Dantes, expert local pe problemele rromilor privind nevoile comunității în urma discuțiilor între comunitatea de rromi și grupul de Inițiativă și Grupul de Lucru Local pentru demararea de proiecte/activități pe domeniile de sănătate, educație, locuințe, ocuparea forței de muncă, cultură, asistență socială împreună cu autoritățile locale și instituțiile deconcentrate la nivel local și județean, Agenția Națională pentru Rromi, societățile comerciale, ONG - urile, comunitatea de rromi și mass-media;
- planul de acțiune anexat privind incluziunea minorității rrome din Municipiul Rădăuți pentru perioada 2013-2014;
- Hotărârea Consiliului Local nr.177/14.11.2012 privind desemnarea unui număr de 2 (doi) consilieri care să facă parte din Grupul de Inițiativă și Grupul de Lucru Local în vederea desfășurării activităților în folosul comunității rromilor din Municipiul Rădăuți;
- Hotărârea Guvernului nr. 1.221 din 14 decembrie 2011 pentru aprobarea Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rromilor pentru perioada 2012-2020;

În temeiul prevederilor art.36, al.(2), lit.d) și art.45, al.(2) lit. d) din Legea nr.215/2011 privind administrația publică locală, republicată;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 Se aprobă planul de acțiune privind incluziunea minorității rrome din Municipiul Rădăuți pentru perioada 2013-2014, conform anexei ce constituie parte integrantă din prezenta hotărâre

Art.2 Primarul Municipiului Rădăuți, Grupul de Inițiativă, Grupul Local și consilierul pentru rromi, vor duce la îndeplinire acțiunile privind incluziunea minorității rrome din Municipiul Rădăuți pentru perioada 2013-2014.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. REMAN MILĂN



Nr. 24
Rădăuți 15.03.2013

Contrasemnează,
SECRETARUL MUNICIPIULUI
HARALAMBIE BERGHILIGIU

PLANUL LOCAL DE ACȚIUNE PRIVIND INCLUZIUNEA MINORITĂȚII RROME DIN MUNICIPIUL RĂDĂUȚI PENTRU PERIOADA 2013 – 2014

Acțiuni	Termen	Instituția responsabilă	Parteneri	Indicatori	Surse de finanțare
I. EDUCAȚIE					
1. Organizarea campaniilor de informare și conștientizare pentru părinți cu privire la înregistrarea și înrolarea copiilor în sistemul de educație, obligativitatea învățământului primar și gimnazial și necesitatea de continuare a studiilor.	2013-2014	Inspectoratul școlar județean Suceava; Primăria/Consiliul local Rădăuți Mediator școlar	MMPSF, Organizații Internaționale ONG-uri, Comunitate etc.	Numărul campaniilor organizate. Numărul părinților informați.	Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare)
2. Crearea de programe vizând sporirea accesului la educație a copiilor de etnie rromă în creșe, grădinițe, școli, centre de zi, etc.	2013-2014	Inspectoratul școlar județean Suceava; Primăria/Consiliul local Rădăuți Mediator școlar	MEd, MMPSF, GLL, donatori ONG, donatori	Reducerea abandonului școlar și a absenteismului, creșterea promovabilității	Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare)
6. Prevenirea și reducerea riscului de părăsire timpurie a școlii	2013-2014	Expert local pe problemele rromilor, Mediator școlar	Reprezentant AJOFM, Inspectoratul școlar județean Suceava;	Reducerea abandonului școlar, creșterea promovabilității	Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare)

II. SANĂTATE

<p>1. Identificarea persoanelor de etnie romă care nu sunt înscrise la medicul de familie și demararea procedurilor de înscriere.</p>	<p>2013</p>	<p>Expert local pe problemele romilor, Mediator sanitar</p>	<p>Medici de familie</p>	<p>Numărul persoanelor de etnie romă înscrise la un medic de familie în decursul acestui an.</p>	<p>Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare), fonduri extrabugetare</p>
<p>2. Asigurarea serviciilor de planificare familială; organizarea de acțiuni de informare, educare, comunicare pe teme de planificare familială.</p>	<p>2013 - 2014</p>	<p>Expert local pe problemele romilor, Mediator sanitar</p>	<p>DSP Suceava, medici de familie</p>	<p>Prevenirea nașterilor în rândul minorelor, reducerea abandonului de copii.</p>	<p>Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare), fonduri extrabugetare</p>
<p>4. Reducerea riscului de îmbolnăvire în cadrul comunităților de romi.</p>	<p>2013 - 2014</p>	<p>Expert local pe problemele romilor, Mediator sanitar</p>	<p>DSP Suceava, medici de familie</p>	<p>Organizarea de campanii de educație sanitară pe teme specifice (igienă primară, alimentație sănătoasă, tuberculoză, BTS etc.)</p>	<p>Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare) fonduri extrabugetare</p>
<p>5. Menținerea în funcțiune a băii comunale</p>	<p>2013 - 2014</p>	<p>Autoritatea publică locală</p>	<p>Expert local pe problemele romilor, Mediator sanitar</p>	<p>Ameliorarea problemelor medicale care au la bază igiena precară, lipsa apei menajere și canalizării.</p>	<p>Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare)</p>
<p>6. Înființarea unui cabinet stomatologic cu tarife accesibile persoanelor defavorizate</p>	<p>2013 - 2015</p>	<p>GLL, ONG-uri expert local pe problemele romilor</p>	<p>Primăria/Consiliul local Rădăuți, Organizații Internaționale, Comunitate etc.</p>	<p>Facilitarea accesului persoanelor defavorizate la servicii stomatologice.</p>	<p>Fonduri structurale, Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare).</p>

<p>1. Stabilirea cooperării între societatea civilă romă și ANOFM pentru elaborarea Planurilor teritoriale de acțiuni în promovarea politicilor pe piața forței de muncă.</p>	<p>2013 - 2014</p>	<p>Primăria/Consiliul local Rădăuți, expert local pe problemele rromilor</p>	<p>ANOFM</p>	<p>Numărul parteneriatelor realizate. Numărul planurilor elaborate în comun.</p>	<p>Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare), fonduri structurale</p>
<p>2. Acordarea serviciilor de orientare și formare profesională în conformitate cu legislația în vigoare în domeniul ocupării forței de muncă și cererii pe piața forței de muncă.</p>	<p>2013 - 2014</p>	<p>Primăria/Consiliul local Rădăuți, expert local pe problemele rromilor</p>	<p>ANOFM</p>	<p>Participarea persoanelor de etnie romă la târgurile locurilor de muncă și la cursuri de formare și reconversie profesională.</p>	<p>Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare), fonduri structurale</p>
<p>3. Stimularea, pregătirea și susținerea populației de etnie romă pentru implicarea în agricultură</p>	<p>2013 - 2014</p>	<p>Primăria/Consiliul local Rădăuți, expert local pe problemele rromilor</p>	<p>ANOFM, APIA, ONG-uri</p>	<p>Organizarea campaniilor de informare privind proiectele existente și facilitățile acordate fermierilor. Implicarea forței de muncă din rândul populației de etnie romă la muncile sezoniere.</p>	<p>Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare), fonduri structurale</p>
<p>IV. CULTURĂ</p>					
<p>1. Promovarea identității culturale a rromilor prin intermediul protecției patrimoniului cultural și suportul activităților culturale.</p>	<p>2013 - 2014</p>	<p>Primăria/Consiliul local Rădăuți, expert local pe problemele rromilor</p>	<p>Edituri, tipografii, ONG-uri</p>	<p>Numărul persoanelor de etnie romă implicate în programe de incluziune culturală. Numărul activităților organizate și susținute de instituțiile guvernamentale</p>	<p>Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare), fonduri structurale</p>

V. ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ

1. Creșterea numărului persoanelor de etnie romă angajate de autoritățile administrației publice și consolidarea capacităților profesionale ale acestora	2013 - 2014	Primăria/Consiliul local Rădăuți, expert local pe problemele romilor	ANOFM	Angajarea în administrația locală a unui mediator școlar pentru romi.	Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare)
--	-------------	--	-------	---	--

VI. LOCUINȚE

1. Ameliorarea condițiilor de locuit pentru persoanele de etnie romă	2013 - 2014	Primăria/Consiliul local Rădăuți, expert local pe problemele romilor	ONG-uri, GLL	Implementarea proiectelor și programelor de reabilitare a locuințelor sociale cu implicarea locatarilor la lucrările de reabilitare. Creșterea ratei de conectare a locuințelor sociale la utilități (rețea electrică, apă, canalizare).	Bugetul de stat - Bugetul local (în limita alocațiilor bugetare), fonduri structurale
--	-------------	--	--------------	---	---